inmulgirea numerelor cind factorii au cel mult trei cifre

Activitate independenti
» dublul nr 489 53 900
» nr. de 17 ori mai mare decat 9 978
» produsul nr.38 si 10 249
» incincitul lui 28 153
» triplul nr. 83 140
» insutitul numarului 539 380
5390
2.Completeazi ciisutele pentru a efectua calculele in scris:
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nir-un camion s-au incércat 130 de saci cu cartofi a cate 78 kg fiecare si 146 de saci cu cartofi
a cate 119 kg fiecare. Cate kg de cartofi s-au incarcat in camion?
Pentru a calcula trebuie sa efectuezi:

a) 146 x119-130 x 78 =
b) 130 x 78+ 146 x 119=
c) (130+ 146) + (78 x 119)=



